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Останнім часом класичне землеробство конкурує з системою нульового 

обробітку ґрунту, яка відома як технологія No-till. Ця система виключає засто-

сування оранки і, відповідно, всі негативні чинники, які при цьому виникають.  

Основним ключовим моментом відмови від оранки є ерозійні процеси, що при-

зводять до вивітрювання родючого шару ґрунту. При застосуванні даного ме-

тоду класична оранка замінюється глибоким розпушуванням. Таким чином зро-

стає застосування глибокорозпушувача, а, отже, підвищуються витрати на від-

новлення зношених робочих органів і придбання нових. Якість виконання опе-

рації розпушування залежить від параметрів і стану робочих органів - доліт, які 

експлуатуються в умовах постійного абразивного і ударно-абразивного зношу-

вання. 

У той же час відновленням доліт ніхто не займається, хоча існує безліч рі-

зних способів, серед яких широке поширення набула наплавка зносостійких ма-

теріалів.  Однак ці способи наплавлення не в повній мірі забезпечують отри-

мання якісного зносостійкого покриття, і, внаслідок цього, ресурс відремонто-

ваних доліт буде невисоким, тому розробка заходів які забезпечують підвищен-

ня довговічності доліт глибокорозпушувача формуванням зносостійкого пок-

риття становить практичний інтерес, а дослідження цих питань є актуальними. 

Мета дослідження. Підвищення ефективності процесу відновлення доліт 

глибокорозпушувача. 

Для досягнення мети дослідження необхідно вирішити наступні завдання: 

 - виконати огляд і обґрунтувати напрями підвищення післяремонтного 

ресурсу доліт глибокорозпушувача; 

 - обґрунтувати параметри плазмового наплавлення для отримання якіс-

них зносостійких покриттів і розробити технологічну оснастку для відновлення 

доліт глибокорозпушувача; 

Наукова новизна роботи: склад наплавочного матеріалу, що містить кар-

бід вольфраму в якості зміцнюючої фази; 

 - можливість підвищення ресурсу робочих органів глибокорозпушувачів 

застосуванням розробленої технології відновлення. 
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